

№ 107 (1921)
14 ИЮНЯ 1938 г.
ВТОРНИК

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН
ЛЕНИНСКОГО ГОРНОМА
ВКП(б) И ГОРСОВЕТА
г. Ленинск - Кузнецкий
Новосибирской области

ДВЕНАДЦАТОГО ИЮНЯ СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ ГРУЗИНСКОЙ И АРМЯНСКОЙ РЕСПУБЛИК

МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА СТАЛИНА!

ЕРЕВАН, 12 июня. 12 июня народ Армении на основе Сталинской Конституции избрал Верховный орган своей республики.

Была еще ночь, когда на избирательные участки города Еревана направились первые группы избирателей — старые и молодежь, женщины и мужчины. Каждому хотелось раньше других выполнить свой гражданский долг, первым спустить бюллетень.

На 4-м избирательном участке избирательного округа «СК» № 1 кандидатом в депутаты Верховного Совета Армянской ССР зарегистрирован Иосиф Виссарионович Сталин. Утренний полумрак только рассеивался, а в парке, где помещается участок, уже собирались сотни избирателей. Количество их росло поминутно. Люди прибывали на автомобилях, трамваях,

на велосипедах, пешком. На лицах счастливые улыбки:

— Мы голосуем за Сталина!

6 часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии приглашает избирателей приступить к исполнению своих гражданских обязанностей.

— В избирательном округе «СК» № 1 началось голосование за великого Сталина!

Эту радостную весть радио разнесло в ту же минуту по всей стране.

Счастье первым опустить бюллетень с именем любимого вождя выпала на долю стахановца Комбината синтетического каучука — Алексана Сааковича Авгулята.

Один за другим подходят к избирательным урнам избиратели...

(ТАСС)

НА РОДИНЕ ВОЖДЯ

12 июня, в день выборов депутатов в Верховный Совет Грузинской ССР в Гари царил всеобщее радостное оживление, как в семье ожидающей почетных гостей.

...Светает. Первые лучи утреннего солнца прорезали предрасветную мглу. Сыщен шум быстро текущей Лиахвы. Город проснулся рано. Еще не было 4 часов, а на улицах, всюду — праздничное оживление. Все спешат на избирательные участки. Каждый хочет первым опустить свой бюллетень.

На 5-й избирательный участок

первой пришла домохозяйка Надя Ичедидзе. Волнуясь, ждала она этой торжественной минуты.

На Квепшинском избирательном участке в выборах принял участие 135-летний Соломон Гаврилович Ингушвили и 32 члена его семьи.

Избиратели из дальних сел были доставлены на избирательные участки на машинах.

К 12 часам дня проголосовали 2/3 избирателей.

Выборы превратились во всенародный праздник, в демонстрацию нерушимого единства народа.

(ТАСС).

В бывшем Метехском замке

ТБИЛИСИ, 12 июня. В прошлом это была тюрьма. Царские палачи держали здесь лучших сынов Грузии, революционеров-большевиков. Народ боялся проходить мимо здания, наводившего ужас. Здесь — в Метехском замке — убили пламенного большевика Ладо Кецховери, здесь были заточены М. И. Калинин, Максим Горький, легендарный Камо и многие другие...

12 июня, в бывшем Метехском замке, а ныне в музее искусств, избрали депутата в Верховный

Совет свободной социалистической Грузии. 1500 избирателей первого участка Шаумянского округа голосовали за верную дочь нашей родины, стахановку, секретаря парткома конфетной фабрики Сатеник Гарегиновну Карапетян. Утром на машине сюда приехал 102-летний Георгий Исакевич Натимашвили со своим сыном и внуком. Представители 3-х поколений опустили конверты с бюллетенями в урну...

(ТАСС).

В избирательном округе, где баллотируется товарищ Молотов

ЕРЕВАН, 12 июня. Американ Оганесян умеет владеть собой, но в этот ранний час исторического дня — 12 июня — он явно волнуется, то и дело смотрит на часы.

Но вот, наконец, часы показывают без 5 минут 6. Председатель второй участковой комиссии Гедарчайского избирательного округа тов. Оганесян опечатывает избирательный ящик. Ровно в 6 часов утра он поздравил избирателей с всенародным праздником и пригласил их приступить к тайному голосованию.

Молодой фесарь Гарегин Сетракян, секретарь комсомольского комитета Севан-Зангастра, полтора месяца назад на общем собрании коллектива Севан-Зангастра выдвинул кандидатуру товарища Молотова в депутаты Верховного Совета Армянской ССР. 12 июня он первый отдал голос за своего кандидата.

Беспрерывным потоком подходили избиратели к избирательной урне. К полудню на избирательном участке проголосовало уже большинство избирателей.

(ТАСС).



РАДОСТЬ ВСЕГО ГРУЗИНСКОГО НАРОДА

ТБИЛИСИ, 12 июня. 12 июня весь грузинский народ голосовал за дальнейший расцвет социалистического хозяйства и культуры, за великое дело Ленина — Сталина. Имя Сталина носит избирательный округ, в котором баллотировался его верный соратник товарищ Молотов.

Избиратели Сталинского округа с большим воодушевлением шли на выборы. Они демонстрировали свою преданность родине, большевистской партии, родному советскому правительству.

Первым на избирательный участок пришел старейший печатник товарищ Хачатуров. Он уже 50 лет работает на производстве. На предвыборном собрании рабочих и служащих типографии «Коммунист» тов. Хачатуров выдвинул кандидатом в

депутаты Верховного Совета ССР Грузии товарища Молотова и теперь одним из первых опустил свой бюллетень в избирательную урну.

На 7-м избирательном участке голосовал Илья Андреевич Циклаули — кандидат в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР, сын Андрея Васильевича Циклаули — знатного машиниста-орденоносца, депутата Верховного Совета ССР.

Выполнив свой гражданский долг, Илья Андреевич сказал:

— Я, как и все другие избиратели нашего округа, счастлив, что голосовал за верного соратника товарища Сталина, за главу советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова. Нашу радость, наше счастье вместе с нами разделяет весь грузинский народ. (ТАСС).

Отдадим свои голоса за товарища Мальцева

Мы, избиратели 6-го избирательного участка Ленинск-Кузнецкого избирательного округа, шлем горячий привет тому, кто создал нам счастливую и радостную жизнь, кто ведет нас по верному ленинскому пути от одной победы к другой, первому кандидату в депутаты Верховного Совета РСФСР, мудрому вождю, другу и учителю, нашему любимому Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В день выборов в Верховный Совет РСФСР мы все придем к избирательным урнам и отдадим свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных, верного сына коммунистической партии, стойкого и непоколебимого борца за дело социализма, славного чекиста-орденоносца Ивана Александровича Мальцева.

Да здравствует первый кандидат в депутаты союзных и автономных республик вождь народа Иосиф Виссарионович Сталин!

Зав. агитпунктом 6-го избирательного участка Аксенов.

ПЕРВЫЙ КАНДИДАТ ГРУЗИНСКОГО НАРОДА

ТБИЛИСИ, 12 июня. Алые полотница транспортеров, гирлянды зелени и цветов, флаги, портреты вождей и кандидатов в депутаты украшают Ленинский район города Тбилиси. Всюду портреты товарища Сталина — первого кандидата в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР. 12 июня трудящиеся Ленинского избирательного округа избрали депутатом в Верховный Совет республики великого вождя народа.

Солнечные лучи еще только пробивались из-за гор, когда ожила весь район. Веселыми группами и в одиночку шли люди к избирательным участкам.

В доме рабочих паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина расположился избирательный участок № 4. Старый рабочий завода Захарий Мамисашвили первым получает бюллетень с именем Сталина.

Приветливо встречают избирателей юные пионеры на первом избирательном участке. Бережно ведут они к урнам престарелых избирателей.

Особенно оживленно на участке № 7. Вот подходит к столу 109-летний избиратель Евстафий Григорьевич Гудушиури. Он еще крепок этот старик, проведший свою жизнь в горах Казбекского района, где он был чабаном.

Приехала на избирательный участок 80-летняя избирательница Тинатина Габриелевна Осадчанишивили.

— Я не одна голосую сегодня за товарища Сталина. Со мной голосуют мои сыновья, внуки и правнуки.

Рабочие — железнодорожники, голосующие на 6-м избирательном участке, выполнили данное ими слово в день всенародного праздника выполнить полугодовой план. Ровно в 6 часов на этом участке, перед тем как идти на работу, первым опустил бюллетень в избирательную урну кузнец-стахановец Михаил Яворин.

Весь день не смолкала музыка и веселые песни о родине, о первом всенародном кандидате, любимом Сталине. (ТАСС)

Моя работа с избирателями

Агитатором я работаю на 12-м избирательном участке.

С 25 мая по 10 июня провела 5 бесед на темы: «О значении выборов в Верховный Совет РСФСР», «Конституция и «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР» и на последнем занятии изучали автобиографию нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. И. А. Мальцева. Беседами охвачено 27 человек, занятия они посещают аккуратно и беседами моими остаются довольны.

Устюжанина — агитатор 12-го избирательного участка.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

За что коммунисты критиковали горком

(Статья из "Правды" от 7 июня 1938 года)

Ленинск-Бузнецкий рудник мог бы стать городом Бузенского бассейна: все его шахты оснащены новейшей техникой, здесь работают тысячи стахановцев — старейшие горняки, в совершенстве владеющие кадрами. Однако, план выполняет только одна шахта — «Пионерка». За четыре месяца этого года рудник недолгом стране 63 тысячи тонн высококачественного угля. Из месяца в месяц добыча сокращается.

Следовало ожидать, что городская партийная конференция займется фундаментальными хозяйствственно-политическими вопросами, которые так требуются горнякам Ленин-Бузенца. Но 52 страницы прочитанного секретарем горкома тов. Тверогоровым отчета напоминали обилью цифр статистические ведомости, без анализа недочетов, без предложений. Это сказалось и на призывах. Делегаты мало критиковали горком, трест, управление шахт.

Конференция забыла и про уголь, и про шахтеров, — заявил тов. Пирожков.

Правильно сказано. О добыве угля упоминали лишь скользь. Из 80 делегатов, записавшихся в прениях, лишь трое работают в залах, причем высказались удачно только одному Пирожкову. Горком плохо подготовил конференцию. Все это не случайно. Горком не опирался на массы, не приближал к себе шахтеров, отгораживаясь от низового партийного актива. Работники горкома виделись с коммунистами только в торжественных случаях, в парадной обстановке.

— Тов. Тверогор заперся у себя в кабинете, недоступен для масс: не только рядовые коммунисты, но и руководители шахт не могут к нему пройти, — жаловалась делегат тов. Дворецкий. — Секретарь горкома не знает даже партийного актива, чурается людей...

Горком не поощрял подлинной

БЕЗ ПЛАНА И МАССОВОЙ РАБОТЫ

На избирательном участке № 46 Устюжанинского сельсовета (председатель сельсовета Романов С., доверенное лицо тов. Мамонов) массово-разъяснительная работа не проводится, нет ее и в агитпункте. Ремонт одной этой школы потребует более 100 тысяч рублей. СИ № 2, СИ № 10 также требует больших капитальных затрат на ремонт. Однако, план программы не имеется. Заведующий агитпунктом также нет. Агитаторов по сельсовету очень много и поэтому работу треста «Ленинуголь» критиковали мало. Трест не руководит производством, не знает шахт, не знает стахановцев, актива, оторван от шахтеров. Управляющий тов. Воробьев и главный инженер тов. Ильинский лишь сочиняют циркуляры и приказы. Появился в шахтах тов. Воробьев без труда дает аргументы.

— Надо посмотреть, что там у тебя делается...

Когда на хозяйственном совещании в тресте коммунист тов. Глаухарев резко критиковал управляющего тов. Воробьеву, его подняли на смех, наградили кличкой «великий критик», ославили на весь город. Глаухарев рассказал, что даже дети на улицах кричат ему вслед: «Критик идет!»

— Секретарь горкома ничего не стоит назначить любого коммуниста дважды, — заявил военным тов. Колобов. — Когда я не согласился с некомандными требованиями тов. Тверогорова, он тотчас же приказал мне: «Критик идет!»

— Секретарь горкома ничего не стоит назначить любого коммуниста дважды, — заявил военным тов. Колобов. — Когда я не согласился с некомандными требованиями тов. Тверогорова, он тотчас же приказал мне: «Критик идет!»

Шахта Журинка-3, — говорил секретарь шахтного парткома тов. Михайлов, — приведена в полный порядок и постепенно выходит из строя. Нам нужна помощь, а Воробьев не вникает в существование дела.

Михайлов, начальник участка самшат от него только площадную брань, угрозы и обвинения во вредительстве: он буквально затравил молодого инженера тов. Зуева.

Вместо того, чтобы положить конец подобному извратительству, лишили его избирательной беспорядка, лекций, и собраний. Зав. агитпунктом тов. Чернышев агитаторами не руководит, агитпункт оборудован плохо, нет плакатов, лозунгов, газет и недостаточно имеется литературы.

Председатель участковой избирательной комиссии тов. Вишленко, в списке избирателей поселил всеобщую подозрительность. Особенно усердствовала редакция газеты «Ленинский шахтер», обзванивая многих большевиков. Странно, что представитель обкома тов. Домрачев не одержал на конференции критиков, соревновавшихся в показной беспартийности. Особенное шумел делегат Сидоров. С певой у рта он по как-

Б. Ходаков.

Вашутин Степан.

М. В.

Испанское крестьянство борется за землю и свободу

До освободительной борьбы испанского народа две трети земли в Испании принадлежали помещикам и церкви. Обрабатывали они землю при помощи с.-х. рабочих или арендаторов. Республика поставила перед собой задачу дать землю крестьянам. 7 октября 1936 г. министр земледелия Uribe издал исторический декрет о земле: земли всех помещиков, прямо или косвенно участвовавших в мятеже, была конфискована и безвозмездно передана батракам, беднякам, арендаторам и т. д. В декрете было сказано, что преимущественно пользуются землей тех батраков и крестьян, члены которых сражаются на фронте.

Крестьянство твердо стоит на стороне законного республиканского правительства, с оружием в руках выступает против мятежников, а в тылу все свои силы отдает полевым работам, не считаясь ни с временем, ни с опасностью.

Крестьянство широко распространяет и рабочей силой: во время посевных и уборочных кампаний из городов и из тыловых частей народной армии направляются в деревню десятки и сотни бригад на производство, чтобы заменить уставки рабочих, отправившихся на фронт. Немало крестьянок выдвинулось уже и в наступившем бою до командира Валериано Монтеро и комиссара Викторио Касадо, состоят из эстремистских банд. Трудовое крестьянство активно участвует в борьбе на фронте.

Крестьянству республиканской территории (без Каталонии и Арагона) за истекшие полтора года передано больше 4 млн. га земли.

Конфискованная помещичья земля была передана бывшим арендаторам в вечное пользование с отменой арендной платы или со снижением ее на 40 процентов. Кроме того арендаторам

на более 10 тыс. крестьян работали на полях, близ линии огня, ежеминутно рискуя своей жизнью, готовые по первому зову республиканского командования вступить в ряды армии. Кровопролитие гораздо лучше, чем прежде. В то же время деревня гораздо больше дает стране.

Несмотря на условия войны, с.-х. производство растет. В 1937 г. площадь под пшеницей увеличилась по сравнению с 1936 г. на одной только республиканской территории без Каталонии — на 4,3 проц., урожай пшеницы — на 15 проц.

Декрет о земле разрешил крестьянам обрабатывать землю по своему усмотрению — в единичном или коллективном порядке. Однако, упор был взят на добровольное развитие кооперации. Правительство в широком масштабе оказывало и оказывает помощь крестьянам. Им предоставлено более 200 млн. пешеходов крестьяна, на 18 млн. пешеходов крестьян, члены которых сражаются на фронте.

Крестьянство оказывается помехой и рабочей силой: во время посевных и уборочных кампаний из городов и из тыловых частей народной армии направляются в деревню десятки и сотни бригад на производство, чтобы заменить уставки рабочих, отправившихся на фронт.

Имеется уже немало отрядов, батальонов, бригад, целиком состоящих из крестьян. Таков, например, крестьянский батальон «Носострос». Он почти целиком, от радового боя до командира Валериано Монтеро и комиссара Викторио Касадо, состоит из эстремистских банд. Трудовое крестьянство активно участвует в борьбе на фронте.

Зачастую крестьяне проявляют на полевых работах подлинный героизм, работая близ линии огня, подвергая опасности.

Результаты политики народного фронта ясно видны. Преобразилось лицо испанской деревни.

В бассейне рек Тахо и Гвадиа-

ни

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В настоящее время военные действия в Китае сосредоточены, главным образом, в следующих районах: равнина провинции Хэнань, смежная с ней провинция Шаньси (Северный Китай), северная часть провинции Чжецзян и южная часть провинции Аньхуэй, южнее реки Янцзы (Центральный Китай).

Наступление японцев, встречающее решительное сопротивление китайцев, развивается сейчас только в провинции Хэнань. Захватив столицу этой провинции — город Кайфын, японские войска, понесли незадолго до этого большие потери при взятии Сюйчжоу, растянули теперь линию своего фронта и тем самым сильно ослабили его. Отдельные колонны японцев фактически окружены китайскими войсками. Весь район военных действий вокруг занятого японцами города Чженчжоу затоплен (взорваны дамбы на реке Хуанхэ). Это затруднит дальнейшее продвижение японцев.

В Центральном Китае японские морские силы готовятся к крупным военным операциям в районе западнее Уху, чтобы двигаться дальше по реке Янцзы.

Японская авиация продолжает бомбардировать Кантон (Южный Китай). В районе Кантона у южного побережья Китая находится

свыше 25 японских военных кораблей.

Китайские партизаны продолжают развивать активные операции в тылу у японцев. 17 уездов провинции Хэбэй (Северный Китай) полностью находятся под контролем китайских партизан. Партизаны организовали в этих уездах свое правительство, которое действует в соответствии с распоряжениями центрального правительства Китая. Население этих 17 уездов превышает 7 миллионов человек. Между крупными пунктами этих уездов имеется телефонная связь. В распоряжении партизан — автомобильный транспорт, отнятый в боях у японцев. Партизаны организовали здесь 12 небольших арсеналов. Они также организовали 900 школ. Имеется военная школа, которая руководит военным обучением крестьян. Не менее 500 тысяч крестьян проходят в этом районе серьезную военную подготовку. Партизаны зорко охраняют границы своего района.

Китайская армия при поддержке всего народа крепнет в боях с японскими захватчиками. Кровавая расправа над мирным населением, зверские бомбардировки мирных городов показывают лишь бессилие японской военщины, которая не в состоянии покорить китайский народ. (ТАСС).

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На севере Арагонской провинции (восточный фронт), где опирается отдельная республиканская дивизия, идут ожесточенные бои. Атаки мятежников и интервентов, поддержаные артиллерией и авиацией, встретили здесь упорное сопротивление республиканцев. Мятежники понесли в боях огромные потери.

На фронте Леванта сильные бои идут у подступов Усера (район Лусена Дельсис), где республиканские войска оказывают решительное сопротивление сильному настрему противника.

Республиканская авиация 11 июня успешно бомбардировала и обстреливала из пулеметов позиции мятежников на всех участках фронта Леванта. Во время боя с 7-ю фашистскими самолетами республиканцы сбили 2 фашистских самолета.

На других фронтах без перемен.

* * *

10 июня фашисты снова бомбардировали Аликанте. Начиная с 25 мая, этот порт подвергся 32 бомбардировкам, в результате которых убито 500 и ранено около 2000 человек. Разрушено 80 зданий. Потоплено 3 английских судна. (ТАСС).

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

■ Указом Президиума Верховного Совета СССР за выдающиеся заслуги в развитии советской драматургии награжден орденом Трудового Красного Знамени писатель Тренев К. А. в связи с 40-летием его литературной деятельности.

■ На Орджоникидзеградском заводе «Красный Профинтерн» организовано 150 школ стахановских методов труда. Ими руководят лучшие стахановцы завода. В школах занимаются 670 рабочих.

■ 100 тысяч московских ребят проведут летние каникулы в пионерских лагерях. Около 2000 пионеров завода имени Сталина и

других предприятий уже находятся в лагерях, расположенных в лучших лесных местностях Московской области.

■ Колхозы Курской области имеют 85 электростанций дающих ток почти 20 тысячам лампочек. От колхозов области поступили заявки на оборудование 32 новых электростанций.

■ В Киеве во время прокладки водоотливной магистрали обнаружен клад золотых вещей времен Киевской Руси. Найдены серьги, витой браслет, четырехгранная цепь длиной 62 сантиметра, ожерелье. Клад передан Академии науки УССР. (ТАСС).

ПРОГУЛЬЩИК

Счетовод колхоза имени Ворошилова Санкин А. к своей работе и к колхозникам относится бюрократически.

По директиве гордо от 28 марта сего года он должен заносить трудодни в лицевые счета колхозников, однако, Санкин аккуратно их заносит только себе. Он аккуратно заносит себе и в трудовую книжку за целый месяц, тогда

как имеет много прогулов. Санкин не сделал ни одному денежному документу первичной обработки и счетная работа запущена.

Правление колхоза об этом знает, но мер никаких не принято. Инструктору-бухгалтеру МТС необходимо тщательно проверить работу Санкина.

ХУЛИГАНЫ НАКАЗАНЫ

Букалов и Сорокин в с. Красном долгое время проводили свои хулиганские действия: воровали, пьянствовали, дрались. Букалов, будучи учеником 8 класса (в селе Красном), вместе с другими хулиганами срывал неоднократно занятия в школе. Отъявленный хулиган Сорокин, который в 1936 году был сужден за кражу, достал через краснинскую больницу хирургический пинцет (нож) и вместе с Букаловым ходили хулиганили. 1 мая Букалов и Сорокин напились пьяными и по улице им. Пушкина встретили молодежь и учинили драку. Букалов, как оголтелый хулиган, кинулся с ножом на Коробкина. Коробкин сейчас находится в Ленбольнице в тяжелом состоянии.

Народный суд 4 участка под председательством судьи Блаун-штейнера, рассмотрев дело Букалова и Сорокина о совершенных озверелых хулиганских действиях, приговорил Букалова по статье 142 части 1-й УК к 8 годам и Сорокина по ст. 74 ч. 2-й 2-й УК к 5 годам лишения свободы.

ТРЕСТ „ЛЕНИНГОЛЬ“
ЗА 12 ИЮНЯ 1938 г.

ШАХТЫ	План	Вып.	Проц.
«7 Ноября»	800	971	121
Шахта «А»	933	933	100
«Пионерка»	1500	3141	89
«Комсомолец»	1233	1098	89
Журинка-3	1000	723	72
Емельяновская	600	397	66
Им. Бирюса	Выходной день		
По тресту	5270	5463	103
Зам. отв. редактора БРЮКВИН			

Положение в Чехословакии

12 июня в Чехословакии состоялся последний, третий, тур выборов в муниципалитеты (организмы местного самоуправления).

Результаты голосования еще не опубликованы.

Перед выборами, в ночь с 10 на 11 июня, гитлеровские агенты-генлейновцы спровоцировали еще 1 инцидент вблизи германской границы в городе Варнедорфе. 50 генлейновских штурмовиков ворвались в дом, принадлежащий одному социал-демократу. Когда прибыла полиция, штурмовики оказали ей сопротивление.

В результате 47 штурмовиков было арестовано. После этого генлейновцы устроили провокационную демонстрацию перед зданием суда.

В Праге, накануне выборов, состоялась мощная 50-тысячная демонстрация чехословакской молодежи, делегаты которой съехались со всей страны. Демонстранты приняли присягу верности правительству и выразили готовность к борьбе за независимость республики.

Все население страны с напряжением ожидало результатов по-

следнего тура выборов.

Чехословакские власти продолжают принимать энергичные меры по укреплению обороны республики, а также по сохранению порядка, особенно вграничных районах, где генлейновцы продолжают свои провокационные действия.

Провокация генлейновцев направлена к тому, чтобы запугать население. Но это им не удается. Воля чехословакского населения к отпору фашистам растет с каждым днем. (ТАСС).

ЛЕТИИ КИНОТЕАТР

14-15 ИЮНЯ

Большой звуковой художественный фильм

ВОЛГА - ВОЛГА

С участием артистов Орловой и Игоря Ильинского. Касса с 1 час. до 4 час. и с 5 час. до 10 час. Начало с 2-4-6 8-10 час. веч.

Продолжается подписка

на комплекты граммофонных пластинок с записью

ДОКЛАД ТОВ. И. В. СТАЛИНА

на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов

25 ноября 1936 года

О ПРОЕКТЕ КОНСТИТУЦИИ СССР

в альбомах, изящно оформленных и заключенных в специальные картонные футляры, и в коробках без альбомов

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ:

стоимость каждого альбома с комплектом пластинок — 21 пластинка — 61 р. 50 к. без альбома — 39 руб. При каждом комплекте дается одна коробка иголок (200 шт.) Пересылка и упаковка комплектов за счет подписчика по действительной стоимости.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

ВСЕМИ ОТДЕЛЕНИЯМИ,
КНИЖНЫМИ МАГАЗИНАМИ,
КИОСКАМИ,
БИБЛИОЛЛЕКТОРАМИ,
УПОЛНОМОЧЕННЫМИ
КОГИЗА и СОЮЗПЕЧАТЬЮ.

Ленинское отделение Ленкузторга доводит до сведения граждан г. Ленинска о том, что в магазинах имеются в продаже моллпродукты: МОЛОКО, СМЕТАНА, СЛИВКИ, ТВОРОГ, СЫРКОВАЯ МАССА, СЫР ЧУКАТ, ПРОСТОКВАША и. т. д.

Желающие купить эти продукты с доставкой на дом должны подавать заказы на нужные моллпродукты (и в какому времени их доставлять) завмагу ближе расположенному к заказчику магазину. Заказы принимаются завмагами как в письменной форме, так и по телефону.

Ниже помещаем №№ магазинов, торгующих моллпродуктами и №№ телефонов при магазинах:

магазин 3	телефон № 2 73-2 звон.
5	0 48-
6	4-16-
9	3 07-
11	3 36-
12	3 21-
14	4 52-
15	4 68-
16	3 96-2 звон.
17	3 35-2 звон.
7	через Бакайям
31	телефон № 1 33-2 звон.
32	телефон № 2 50-2 звон.
34	не имеет телефона
27	"
15	"
1	"
20	"
51	"
21	"
10	"
61	"
13	"
18	"
66	"
67	"

15 ИЮНЯ

Постановка

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

15 ИЮНЯ

МЕЛКИЕ КОЗЫРИ

Комедия в 3-х актах, 6 картинках.

НАЧАЛО в 9 час. вечера. КАССА с 3-х ч. дня.

ИЗВЕЩЕНИЕ

14 июня, в 6 часов вечера в помещении ГОРОСО НАЗНАЧАЕТСЯ СОБРАНИЕ председателей первичных организаций ОСО. Явка на собрание обязательна.

Повестка дня объявляется при открытии собрания.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Открыт прием подписки на 2-е полугодие на газеты и журналы, выходящие в СССР

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

1. На центральную печать до 20 июня
2. На областную до 23 июня
3. На районную до 25 июня

Подписка принимается во всех почтовых отделениях, почтальонами на дому и в отделе распространения и экспедиции печати по улице Красноармейская, 12. Спешите своевременно возобновить подписку на 2-е полугодие 1938 г.

Союзпечать.

Ленинскому мясокомбинату ТРЕБУЮТСЯ в неограниченном количестве ПЛОТНИКИ, ЧЕРНОРДВОЧИЕ, а также ЛАБОРАНТЫ, знакомый с анализом пищевой продукции, БУХГАЛТЕРЫ ГРУПП И УЧЕТЧИКИ. Для колбасного цеха Дирекция.

14 июня, в 5 часов вечера НАЗНАЧЕН СВОР РЕБЯТ, имеющих на руках путевки в санаторный лагерь.

ЛЕНИНСКАЯ КОНТОРА АВТОГУЖТРЕСТА ставит в известность все предприятия и учреждения, что ею ПРИНИМАЮТСЯ к ПЕРЕВОЗКЕ ВСЕВОЗМОЖНЫЕ